Informacja administratora dotycząca  osób występujących z żądaniem zapewnienia dostępności  o przetwarzaniu danych osobowych

Administratorem Pani/Pana danych osobowych oraz danych osobowych Pani/Pana dziecka jest Przedszkole Nr 1 w Skierniewicach z siedzibą ul. Batorego 61/63,96-100 Skierniewice.
[bookmark: _GoBack]Może Pani/Pan kontaktować się z wyznaczonym przez nas Inspektorem Ochrony Danych Osobowych, za pośrednictwem poczty elektronicznej adres e-mail iodo.przedszkola.skc@wikom.pl lub pisemnie na adres naszej siedziby, wskazany powyżej.
Jako administrator będziemy przetwarzać Pani/Pana dane w celu rozpatrzenia wniosku o zapewnienie dostępności cyfrowej, wypełniając zapisy ustawy o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami, zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119, s. 1) (zwanego dalej RODO).
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji wniosku oraz do czasu określonego w przepisach o narodowym zasobie archiwalnym i archiwum.
Pani/Pana dane osobowe nie będą udostępniane do podmiotów trzecich.
Zgodnie z RODO, przysługuje Pani/Panu:
· prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
· prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych;
· prawo do ograniczenia przetwarzania danych;
· prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych;
· prawo do przenoszenia danych;
· prawo do tego, by nie podlegać decyzji, która opiera się wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu;
· prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych narusza obowiązujące przepisy prawa.
· Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak niepodanie danych skutkuje niemożnością zrealizowania wniosku.
· Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegać zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
